

ПОГОДЖЕНО  
Віце-президент Федерації  
спортивного туризму України



В.А. Соколов

2015 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Заступник Міністра  
молоді та спорту України



С.В. Митрофанський

2015р.

*№ 23/55*

## Регламент всеукраїнських змагань з туристських спортивних походів I-III категорії складності

### 1. Цілі та завдання

Всеукраїнські змагання з туристських спортивних походів I-III категорії складності проводяться з метою широкого залучення населення до активних занять спортивним туризмом, подальшого розвитку спортивного туризму і його популяризації в державі; підвищення рівня майстерності, спортивної кваліфікації туристів, виконання розрядних нормативів та вимог зі спортивного туризму для присвоєння спортивних звань та розрядів; активізації навчально-тренувальної роботи в спортивних організаціях.

Цей Регламент є підставою для відрядження спортсменів для здійснення туристських спортивних походів в рамках цих змагань органами виконавчої влади України – підрозділів управління фізичної культури і спорту.

### 2. Строки і місце проведення змагань

Всеукраїнські змагання з туристських спортивних походів I-III категорії складності в залежності від виду туризму проводяться протягом всього року без обмеження районів здійснення туристських спортивних походів, у тому числі за кордоном.

### 3. Організація та керівництво проведенням змагань

Керівництво проведенням змагань здійснюється Мінмолодьспортом та Федерацією спортивного туризму України (далі – Федерація).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення змагань покладається на територіальні маршрутно-кваліфікаційні комісії – суддівські колегії (МКК), управління з питань фізичної культури та спорту відповідних областей і міст, на території яких проводяться змагання, та на головну суддівську колегію – центральну маршрутно-кваліфікаційну комісію (ЦМКК), яка рекомендована Федерацією, і склад якої затверджується Мінмолодьспортом.



#### 4. Учасники змагань

До участі у всеукраїнських змаганнях з туристських спортивних походів I-III категорії складності допускаються туристські спортивні групи (далі – команди) Автономної Республіки Крим, областей, м. Києва і Севастополя, туристських спортивних клубів, центрів туризму і краєзнавства учнівської молоді. Кількість команд від регіонів не обмежується.

До складу команд, що беруть участь у Всеукраїнських змаганнях з туристських спортивних походів I-III категорії складності, входять учасники та керівники туристських спортивних походів, які мають вік, необхідну спортивну кваліфікацію, необхідний спортивний туристський досвід, а також відповідають іншим вимогам, обумовленим Правилами змагань зі спортивного туризму, затверджених наказом Мінсім'ямолодьспорту України від 24.04.2008 р (далі – Правила). Склад команди може бути чоловічим, жіночим або змішаним.

#### 5. Характер заходу

Всеукраїнські змагання з туристських спортивних походів I-III категорії складності – командні й проводяться відповідно до Правил для виконання вимог нормативів зі спортивного туризму. Змагання проводяться з роздільним стартом команд. Стартом команди вважається момент виходу команди на маршрут, а фінішем – момент завершення маршруту.

#### 6. Програма проведення змагань

Всеукраїнські змагання з туристських спортивних походів I-III категорії складності проводяться серед команд, що здійснюють туристські спортивні походи на маршрутах I, II, III категорії складності (далі к.с.) та 1-3 ступені складності (далі ст.скл.) з авто-мото, велосипедного, вітрильного, водного, гірського, лижного, пішохідного та спелеологічного туризму по діючій класифікації у відповідності до Правил.

Проведення змагань передбачає:

- подачу командами заявки на участь у змаганнях (маршрутна книжка встановленого зразку для маршрутів I-III к.скл. або маршрутний лист для маршрутів 1-3 ст.скл.) в територіальну суддівську колегію – МКК, яка має відповідні повноваження;
- допуск суддівською колегією - МКК команди на маршрут (до участі у змаганнях) – видача зареєстрованої маршрутної книжки чи маршрутного листа зі штампом МКК;
- проходження командами заявлених маршрутів;
- оцінка суддівською колегією - МКК на підставі наданих звітів про здійснений туристський спортивний похід відповідності діючій класифікації й зарахування спортивних результатів команди (видача суддівською колегією членам команди довідок про залік туристського спортивного походу встановленого зразку).



## 7. Безпека та підготовка місць проведення змагань

У змаганнях з туристських спортивних походів забезпечення безпеки покладається на керівників та самих учасників.

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 “Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів”.

Під час здійснення СП кожний учасник самостійно приймає необхідні засоби безпеки й несе повну відповідальність за свої дії. Невиконання вимог по забезпеченню безпеки під час здійснення СП тягне за собою відповідальність аж до відсторонення від змагань та спортивної дискваліфікації.

Участь у змаганнях з туристських спортивних походів здійснюється тільки за наявності договору про страхування від нещасних випадків життя і здоров'я, котрий пред'являється до МКК на кожного учасника команди. Кожен учасник туристського спортивного походу повинен мати довідку про стан здоров'я, яка є підставою для допуску до змагань.

## 8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Результатом суддівства є визначення виконання або невиконання встановлених нормативів зі спортивного туризму для відповідної категорії складності туристського спортивного походу.

Визначення переможців та розподіл місць в програмі змагань зі спортивних туристських походів не проводиться (п.2.6 Правил).

## 9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення змагань з туристських спортивних походів здійснюються Федерацією за рахунок позабюджетних надходжень.

Витрати на відрядження учасників змагань здійснюється за рахунок організацій, що відряджають, та інших позабюджетних надходжень.

## 10. Терміни та порядок подання заявок на участь у Змаганнях з СП

Заявки (маршрутні книжки, маршрутні листи) на участь команди у змаганнях з туристських спортивних походів подаються до відповідної МКК не пізніше ніж за 15 днів до початку здійснення туристського спортивного походу. Попередні заявки (маршрутні книжки, маршрутні листи) зі штампом МКК реєструються в Реєстраційному журналі МКК встановленого зразку.

Перелік учасників змагань надсилається до головної суддівської колегії – голові ЦМКК на адресу [madegtyar@ukr.net](mailto:madegtyar@ukr.net) та секретарю ЦМКК [nsytcheva@yandex.ru](mailto:nsytcheva@yandex.ru)

Цей регламент є офіційним викликом на змагання.

Начальник відділу  
спортивно-технічних та  
прикладних видів спорту



В.Д. Довгодько